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Allegati 

A) Nota ADM ADM. MNUC. REGISTRO UFFICIALE.0009482.04-02-2014-U con 4 allegati: 

- All. A1 - Sentenza 46_2014.pdf  

- All. A2 - Conto giudiziale delle riscossioni e dei versamenti 4 feb 14  

- All. A3 - Conto giudiziale ALLEGATO A  

- All. A4 - Istruzioni per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei versamenti 4 feb 2014 
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CONCESSIONARI GIOCHI PUBBLICI 

RENDICONTAZIONI GIUDIZIALI  
 

Gentile Associato, 

con la presente si ritiene opportuno ricordare che entro il 28 febbraio 2014  è necessario inviare ad 

ADM (Agenzia Dogane e Monopoli) i rendiconti giudiziali relativi all’anno 2013 utilizzando le nuove 

modalità impartite da ADM con propria nota ADM.MNUC.REGISTRO UFFICIALE.009482.04-02-2014-

U che si invia in allegato A), con i relativi ulteriori allegati: 

• All. A1 - Sentenza 46_2014.pdf  

• All. A2 - Conto giudiziale delle riscossioni e dei versamenti 4 feb 14  

• All. A3 - Conto giudiziale ALLEGATO A  

• All. A4 - Istruzioni per la compilazione del conto giudiziale delle riscossioni e dei versamenti 4 feb 

2014 

La citata nota di ADM evidenzia la necessità di adottare le nuove modalità di presentazione dei conti 

giudiziali a seguito dalla sentenza n. 46/2014 della Corte dei Conti (allegata alla nota ADM)  fornendo 

le seguenti delucidazioni: 

• in allegato a ciascun conto giudiziale i concessionari dovranno presentare la documentazione di 

carico (un documento estratto dai propri sistemi informatici in cui dovrà essere fornita 

dimostrazione del dato riferito alla raccolta annuale, al totale delle vincite e dei rimborsi pagati 

direttamente presso i punti vendita del concessionario) e quella di scarico (originali dei titoli di 

pagamento effettuati nell’anno solare 2013); 

• nel caso in cui il conto giudiziale si concluda con un debito (rimasto da versare) dovrà essere 

allegata anche una dichiarazione del concessionario nella quale dovranno essere fornite le 

motivazioni del debito residuo; 

• ADM ritiene opportuno che i concessionari comunichino anche il soggetto “Responsabile dei 

riscontri contabili”; nel caso in cui il “Responsabile dei riscontri contabili” non venga comunicato 

il conto giudiziale deve essere sottoscritto dal legale  rappresentante. 

Il deposito del conto giudiziale potrà avvenire con le seguenti modalità (alternative tra di loro): 

• direttamente presso la sede dell’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli, oppure 

• invio postale (si consiglia la raccomandata con ricevuta di ritorno per mantenere traccia della 

spedizione) all’indirizzo: Agenzia delle dogane e dei monopoli – Area Monopoli - Direzione 

centrale gestione tributi e monopolio di giochi - Ufficio scommesse e giochi sportivi a 

totalizzatore - Piazza Mastai, 11 – 00153 ROMA. 

 

 

 



  

 
 

 

Conti giudiziali anni 2006 - 2013 

La nota ADM evidenzia che, sempre per gli effetti della citata sentenza, sarà necessario ripresentare i 

modelli di conto giudiziale dal 2006 al 2012 una volta che la documentazione presentata in passato 

dai Concessionari sarà a questi restituita da ADM; a tal fine ADM indica la casella mail 

“giochi.rendicontigiochipubblici@aams.it” alla quale il concessionario può comunicare sin da ora se 

provvederà al ritiro dei propri conti giudiziali presso la sede centrale ADM o potrà fornire un indirizzo 

postale dove far recapitare la documentazione. 

 

Restando a disposizione per ogni eventuale chiarimento, si porgono cordiali saluti. 

  

Per AGìSCO 

           Studio Bondavalli 

 

 

 

 


